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	ΠΡΟΣ

Γονείς & Κηδεμόνες  

	Θέμα:  Επαναλειτουργία Σχολείου Ενημέρωση γονέων /κηδεμόνων Λυκειακών Τάξεων


Αγαπητοί γονείς/κηδεμόνες,
Με απόφαση της Υπουργού «…. Από τη Δευτέρα 12 Απριλίου, επαναλειτουργούν δια ζώσης …..  οι λυκειακές τάξεις των Γυμνασίων με λυκειακές τάξεις….».
Να σας υπενθυμίσω από προηγούμενη ενημέρωση (8-4-2021) την διενέργεια αυτοδιαγνωστικής δοκιμασίας ελέγχου δύο φορές την εβδομάδα για κάθε μαθητή και εκπαιδευτικό Λυκείου, πριν την έναρξη των μαθημάτων τη Δευτέρα και την Πέμπτη προκειμένου να εξασφαλιστεί η μέγιστη δυνατή προστασία της εκπαιδευτικής κοινότητας. Τα τεστ είναι υποχρεωτικά και θα είναι απαραίτητη προϋπόθεση για την προσέλευση μαθητών στο σχολείο.. 
Προμήθεια των τεστ  θα γίνεται βάσει του ΑΜΚΑ τους, ….  από την Παρασκευή 9/4. Από την ερχόμενη Δευτέρα θα μπορούν να παραλάβουν και το 2ο τεστ, το οποίο θα πρέπει να διενεργηθεί έως το πρωί της Πέμπτης 15/4.
Η διαδικασία του τεστ υπάρχει στο επεξηγηματικό υλικό που σας δόθηκε από το φαρμακείο καθώς και σχετικό βίντεο για κατατοπιστική ενημέρωση :(ακολουθεί video) : https://youtu.be/uqy9EtE1uuE 
Τα βήματα είναι τα εξής:
1. Οι μαθητές θα κάνουν τα self-tests στο σπίτι τους. Συστήνεται το τεστ να γίνεται το ίδιο πρωί ή το προηγούμενο βράδυ. Άρα το πρώτο τεστ θα μπορεί να γίνει την Κυριακή το βράδυ ή την Δευτέρα το πρωί.
2. Γονείς, ενήλικοι μαθητές και εκπαιδευτικοί θα δηλώνουν το αποτέλεσμα του self-test μέσω της πλατφόρμας https://self-testing.gov.gr, στην οποία θα εισέρχονται με τους κωδικούς taxisnet, καταχωρώντας συγκεκριμένα στοιχεία, όπως πατρώνυμο, μητρώνυμο, ΑΜΚΑ και το αποτέλεσμα του self-test.
Τι γίνεται αν το self-test είναι αρνητικό;
· Για τους μαθητές, θα εκδίδεται σχολική κάρτα μέσω της πλατφόρμας https://self-testing.gov.gr. Οι μαθητές θα φέρουν τη σχολική κάρτα μονίμως μαζί τους. Θα επιδεικνύουν την εκάστοτε κάρτα στους εκπαιδευτικούς την πρώτη ώρα της Δευτέρας και της Πέμπτης.
· Σε περίπτωση που δεν υπάρχει πρόσβαση σε εκτυπωτή, οι γονείς και οι εκπαιδευτικοί θα μπορούν να γράφουν μια χειρόγραφη δήλωση που θα περιέχει τα ίδια στοιχεία με τη σχολική κάρτα/δήλωση αρνητικού αποτελέσματος.
Τι γίνεται αν το self-test είναι θετικό;
· Για τους μαθητές, θα δηλώνεται το θετικό αποτέλεσμα στη σχολική κάρτα μέσω της πλατφόρμας https://self-testing.gov.gr, με την οποία θα μπορεί να μεταβεί σε δημόσια δομή για τη διενέργεια δωρεάν επαναληπτικού rapidtest. Η λίστα με τις δημόσιες δομές περιλαμβάνεται στην πλατφόρμα https://self-testing.gov.gr.
· Αν το επαναληπτικό τεστ είναι θετικό, θα ακολουθείται το πρωτόκολλο του ΕΟΔΥ. Αν το επαναληπτικό τεστ είναι αρνητικό, οι μαθητές/εκπαιδευτικοί θα λαμβάνουν σχετική βεβαίωση από το σημείο εξέτασης και θα επιστρέφουν στο σχολείο.
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