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To The Walk - Το Ταξίδι είναι ένα κινητό - περιπατητικό φεστιβάλ τέχνης στο οποίο συμμετέχει μια πληθώρα κρατικών, ανθρωπιστικών και καλλιτεχνικών φορέων και θεσμών, τόσο από χώρες της Ευρώπης όσο και της Ασίας κάτω από την ομπρέλα και τον συντονισμό της οργάνωσης Good Chance από το Ηνωμένο Βασίλειο.

Το 2021, ξεκινώντας από τα σύνορα Συρίας-Τουρκίας και φτάνοντας μέχρι και το Ηνωμένο Βασίλειο, Το Ταξίδι θα φέρει κοντά καταξιωμένους καλλιτέχνες, σημαντικούς πολιτιστικούς φορείς, κοινοτικές ομάδες και ανθρωπιστικές οργανώσεις για να δημιουργήσει ένα από τα πιο καινοτόμα και τολμηρά έργα δημόσιας τέχνης που έχουν επιχειρηθεί ποτέ. Η καρδιά του Ταξιδιού, η ‘Μικρή Αμάλ’, μία μαριονέττα 3,5 μέτρων, με τη μορφή μίας νεαρής προσφυγοπούλας, δημιουργία της διακεκριμένης ομάδας Handspring Puppet Company, αντιπροσωπεύει όλα τα εκτοπισμένα παιδιά του κόσμου, πολλά από τα οποία ζουν μακριά από τις οικογένειες τους, θα ταξιδέψει περισσότερα από 8.000 χλμ, μεταφέροντας το κατεπείγον μήνυμα «Μη μας ξεχνάτε».

Η Αmal θα βρεθεί στην Ελλάδα τον Απρίλιο του 2021 (13-24), σε μια μεγάλη πορεία που για τη χώρα μας θα αρχίσει από τη Χίο, θα συνεχιστεί στον Πειραιά, την Αθήνα, την Ελευσίνα, τη Λάρισα, τα Τρίκαλα και θα καταλήξει στα Ιωάννινα και την Ηγουμενίτσα πριν αναχωρήσει για την Ιταλία.

Το Ταξίδι είναι μία παραγωγή του διεθνούς φήμης Good Chance Theatre την οποία παρουσιάζει σε συνεργασία με τoν πολυβραβευμένο παραγωγό και σκηνοθέτη Stephen Daldry, τoν David Lan και την παραγωγό των Ολυμπιακών Αγώνων του 2012 στο Λονδίνο Tracey Seaward, σε καλλιτεχνική διεύθυνση του καταξιωμένου διεθνώς σκηνοθέτη Αmir Nizar Zuabi.

Σε αυτή την περίοδο τεράστιων παγκόσμιων αλλαγών, Το Ταξίδι είναι μία τεράστια καλλιτεχνική απάντηση: μία πολιτιστική οδύσσεια που υπερβαίνει γεωγραφικές, πολιτικές και γλωσσικές διαφορές για να αφηγηθεί μία νέα ιστορία για την ανθρώπινη φύση που μας ενώνει – και για να διασφαλίσει ότι ο κόσμος δε θα ξεχάσει τα εκατομμύρια εκτοπισμένων παιδιών, το καθένα με τη δική του ιστορία, που είναι πιο ευάλωτα από ποτέ εν μέσω της παγκόσμιας πανδημίας.

Σε κάθε σταθμό, σχεδιάζουμε να συνεργαστούμε στενά με το καλλιτεχνικό δυναμικό του τόπου για την οργάνωση και την υλοποίηση εκδηλώσεων που θα αναδείξουν τον πολιτιστικό πλούτο της πόλης και θα την προβάλουν στο διεθνές κοινό που θα παρακολουθεί το ταξίδι της Αμάλ τόσο από κοντά όσο και μέσα από το διαδίκτυο.
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Δωρεάν διαδικτυακά εργαστήρια

για εκπαιδευτικούς και εμψυχωτές

νεανικών ομάδων

Σημαντικό κομμάτι της όλης πρωτοβουλίας είναι το εκπαιδευτικό πρόγραμμα «Ένα βήμα μπροστά» που θα λειτουργήσει παράλληλα με τις καλλιτεχνικές δράσεις του Ταξιδιού. Πριν, μετά αλλά και κατά τη διάρκεια του ταξιδιού της, η μικρή Αμάλ θα φέρει σε επαφή νέους ανθρώπους μέσω προγραμμάτων δημιουργικής μάθησης, με απώτερο στόχο την δημιουργία ενός παγκόσμιου δικτύου εκπαιδευτών, οργανισμών και ομάδων.

Το εκπαιδευτικό μας πρόγραμμα, Ένα Βήμα Μπροστά, θα αναπτυχθεί μαζί με κάθε κοινότητα ξεχωριστά, σε άμεση αλληλεπίδραση με την πραγματικότητα του κάθε τόπου και με απώτερο σκοπό τη σύνδεση των ανθρώπων μέσω δραστηριοτήτων που υπερβαίνουν τα όρια που θέτουν τα σύνορα, ο πολιτισμός και η γλώσσα.

Το πρόγραμμα διαμορφώνεται με την καθοδήγηση των διεθνών συνεργατών μας στο χώρο της παιδείας, πολλοί από τους οποίους συνεργάζονται άμεσα με παιδιά και ενήλικες πρόσφυγες. Σχολεία και ομάδες από όλο τον κόσμο μπορούν να λάβουν μέρος κατεβάζοντας τα ψηφιακά πακέτα εκπαίδευσης με επίκεντρό τους, την φωτογραφία, το κουκλοθέατρο, το θέατρο και την ποίηση, το φαγητό, και τη γλώσσα. Κάθε πακέτο θα εξερευνήσει ένα από αυτά τα γνωστικά αντικείμενα παράλληλα προς τις ευρύτερες θεματικές του Ταξιδιού, όπως η μετανάστευση, οι πρόσφυγες, η ιστορία, η γεωγραφία και η κλιματική αλλαγή.

Συγκεκριμένα στην Ελλάδα, μέσω του δικτύου των συνεργατών του, η πρωτοβουλία του Ταξιδιού σχεδιάζει να υλοποιήσει επιπλέον τρία διαφορετικά είδη εκπαιδευτικών προγραμμάτων. Τα προγράμματα είναι ειδικά σχεδιασμένα για παιδιά και νέους και θα πραγματοποιηθούν σε σχολεία, προσφυγικές δομές φιλοξενίας και σε αυτόνομους χώρους.

Λόγω των περιορισμών που έχει επιβάλει ο covid-19, η εκπαιδευτική ομάδα του Ταξιδιού έχει σχεδιάσει ένα ειδικό πρόγραμμα σπουδών, μια εργαλειοθήκη εκπαιδευτικού υλικού και δραστηριοτήτων που θα σταλούν στους συνεργάτες μας, οι οποίοι στη συνέχεια μπορούν να υλοποιήσουν τα εργαστήρια οι ίδιοι με τις ομάδες τους. To όλο πρόγραμμα της κατάρτισης προσφέρεται δωρεάν στους εκπαιδευτικούς και εκπροσώπους φορείς που θέλουν να συμμετέχουν.
Ευχαριστώ πολύ!

Μαρία Ρεβελάκη
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